

മി. സ്പീക്കർ: ശ്രീ. കെ. സുരേഷ് കുറുപ്പിന് ശ്രദ്ധക്ഷണിക്കൽ

അവതരിപ്പിക്കാവുന്നതാണ്.

ശ്രദ്ധക്ഷണിക്കൽ

(1) വിഭവ കൈമാറ്റത്തിന് സെൻസസ് അടിസ്ഥാനമാക്കാതിരിക്കൽ

ശ്രീ. കെ. സുരേഷ് കുറുപ്പ്: സർ, ബഹളം... ബഹളം... ഇന്ത്യൻ

ഭരണഘടനയുടെ 280-ാം വകുപ്പു പ്രകാരം കേന്ദ്രത്തിന്റെ നികുതി, നികുതിയേതര വരുമാനം എന്നിവ കേന്ദ്രവും സംസ്ഥാനവും തമ്മിൽ വിഭജിക്കുന്നതിന്റെ മാനദണ്ഡം നിശ്ചയിക്കാൻ ഓരോ അഞ്ചു വർഷം കൂടുമ്പോഴും ധനകാര്യ കമ്മീഷനുകൾ രൂപീകരിക്കാറുണ്ട്. കഴിഞ്ഞ 40 വർഷക്കാലമായി 7-ാം ധനകാര്യ കമ്മീഷൻ മുതൽ 14-ാം ധനകാര്യ കമ്മീഷൻ വരെ 1971-ലെ സെൻസസ് അനുസരിച്ചുള്ള ജനസംഖ്യയാണ് സംസ്ഥാനങ്ങളുടെ വിഹിതം കണക്കാക്കാൻ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഇതൊരു പ്രധാനപ്പെട്ട തത്വമാണ്, കാരണം 1970-കൾ മുതലാണ് ജനസംഖ്യാ നിയന്ത്രണം പ്രധാനപ്പെട്ട ഒരു ദേശീയ കാമ്പയിനായത്. ദേശീയ പദ്ധതി വിജയിപ്പിക്കുകയും ജനസംഖ്യയെ നിയന്ത്രിക്കുകയും ചെയ്ത സംസ്ഥാനങ്ങൾ ജനസംഖ്യാനുപാതികമായി വിഭവങ്ങൾ വിഭജിക്കുമ്പോൾ പിന്നിൽ പോകരുത് എന്ന സുപ്രധാന ഫെഡറൽ തത്വത്തിലൂന്നിയാണ് ഈ

തീരുമാനമെടുത്തത്. ജനസംഖ്യ കുറച്ചുകൊണ്ടു വരുന്നത് നികുതി വിഹിതം കുറയുന്നതിനിടവരുത്തുകയില്ലായെന്നത് 1979-ലെ ദേശീയ വികസന നയവും 2000-ൽ ദേശീയ ജനസംഖ്യാ നയവും ആവർത്തിച്ചതാണ്.(ബഹളം... ബഹളം)... എന്നാൽ പതിനഞ്ചാം ധനകാര്യ കമ്മീഷനെ നിയോഗിച്ചപ്പോൾ സംസ്ഥാനങ്ങളുമായി യാതൊരു ആലോചനയും നടത്താതെ കഴിഞ്ഞ 40 വർഷമായി പിന്തുടരുന്ന നയം മാറ്റി കമ്മീഷന്റെ ട്രേഡ് ഓഫ് റഫറൻസിൽ 2011-ലെ സെൻസസ് ആയിരിക്കും ജനസംഖ്യ കണക്കാക്കാനുള്ള മാനദണ്ഡമെന്ന് കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റ് ഏകപക്ഷീയമായ നിലപാടെടുത്തിരിക്കുന്നു. കേന്ദ്രവിഹിതം മാത്രമല്ല, പാർലമെന്റ് സീറ്റുകളും 1971-ലെ സെൻസസ് അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തിയാണ് കണക്കാക്കുന്നത്.(ബഹളം)....

മി. സ്പീക്കർ: സമാധാനത്തോടെ സീറ്റിൽ പോയിരിക്കൂ...ബഹളം...

ശ്രീ. കെ. സുരേഷ് കുറുപ്പ്: ഇപ്പോൾ 15-ാം ധനകാര്യ കമ്മീഷനാണെങ്കിൽ നാളെ അത് പാർലമെന്റ് സീറ്റിന്റെ കാര്യത്തിൽ മാനദണ്ഡമാകാം. അങ്ങനെ വരുമ്പോൾ നമ്മുടെ പാർലമെന്റ് സീറ്റുകളുടെ എണ്ണവും കുറയും. ഇന്ത്യയെ പലതരത്തിൽ വേർതിരിച്ച് സംഘർഷങ്ങൾ വർദ്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ബി.ജെ.പി-യുടെ കടില രാഷ്ട്രീയനീക്കം ഈ തീരുമാനത്തിന്റെ പിറകിലുണ്ട്.

ഇപ്പോൾ ഇത് ബി.ജെ.പി. അധികാരത്തിലില്ലാത്ത ദക്ഷിണേന്ത്യൻ സംസ്ഥാനങ്ങൾക്കെതിരെയുള്ള ഉത്തരേന്ത്യൻ സംസ്ഥാനങ്ങളെ സഹായിക്കാനാണ് എന്ന ശക്തമായ അഭിപ്രായം ഉയർന്നുവന്നിട്ടുണ്ട്. ഇന്ത്യയുടെ ഐക്യത്തിനും നമ്മുടെ ഫെഡറൽ സംവിധാനത്തിനുമുള്ള മാതൃകയായ പ്രഹരമാണ് ബി.ജെ.പി. ഗവൺമെന്റിന്റെ ധിക്കാരപരമായ ഈ തീരുമാനം. ഇതനുസരിച്ച് കേരളത്തിന് ഇപ്പോൾ ലഭിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന വിഹിതത്തിൽ നിന്നും 20285/- കോടി രൂപ കുറവ് വരുമെന്നാണ് കണക്കാക്കിയിരിക്കുന്നത്. കേരള മുഖ്യമന്ത്രിയും കർണ്ണാടക-ആന്ധ്ര മുഖ്യമന്ത്രിമാരും തമിഴ്നാട് ഡി.എം.കെ. നേതാവ് ശ്രീ. സ്റ്റാലിനും ഇതിനെതിരെ ശക്തമായ നിലപാടുകളുമായി രംഗത്ത് വന്നിട്ടുണ്ട്. കേരളം ബന്ധപ്പെട്ട ധനകാര്യ വകുപ്പുമന്ത്രിമാരുടെ യോഗം വിളിച്ചുചേർക്കാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് മനസ്സിലാക്കുന്നു. ഈ നീക്കത്തെ നമ്മൾ ഒറ്റക്കെട്ടായി നേരിടുന്നതിന് ഈ സഭ ഐക്യകണ്ഠേന പ്രമേയം പാസ്സാക്കി കേരളത്തിന്റെ പ്രതിഷേധം അറിയിക്കണമെന്ന് ഞാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ധനകാര്യവും കയറും വകുപ്പുമന്ത്രി (ഡോ. ടി. എം. തോമസ് ഐസക്): സർ, ബഹുമാനപ്പെട്ട അംഗം ഇവിടെ ഉന്നയിച്ച പ്രശ്നവും അതിനകത്തുണ്ടാക്കിയിട്ടുള്ള വ്യാഖ്യാനങ്ങളുമെല്ലാം പൂർണ്ണമായും ശരിയാണ്. സംസ്ഥാനങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള

Uncorrected/Not for Publication

വിഭവങ്ങൾ വിഹിതം പറ്റുന്നതിന് ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട രണ്ട് മാനദണ്ഡങ്ങൾ ജനസംഖ്യയും സാമ്പത്തിക പിന്നോക്കാവസ്ഥയുമാണ്. ജനസംഖ്യയുടെ കാര്യത്തിൽ 1971-ലെ ജനസംഖ്യ വിഹിതമാണ് മാനദണ്ഡമാക്കുന്നത്. അത് 2011-ലെ ജനസംഖ്യ കനേഷുമാരി കണക്കെടുക്കുമ്പോൾ നേരത്തെ നേട്ടങ്ങൾ കൈവരിച്ച സംസ്ഥാനങ്ങൾക്ക് വലിയ നഷ്ടമുണ്ടാകും. 14-ാം ധനകാര്യ കമ്മീഷൻ പൂർണ്ണമായും 2011-ലെ ജനസംഖ്യയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് വിഭവങ്ങൾ പങ്കുവെച്ചിരുന്നതെങ്കിൽ കേരളത്തിന് ഏതാണ്ട് ഒരു ശതമാനത്തിലേറെ ജനസംഖ്യയിൽ കുറവാണ് നമുക്ക് വിഹിതമായി ലഭിക്കുന്നത്, ദക്ഷിണേന്ത്യൻ സംസ്ഥാനങ്ങൾക്കല്ല. ബഹുമാനപ്പെട്ട മെമ്പർ പറഞ്ഞതുപോലെ ഇതിനു മുൻകയ്യെടുത്തുകൊണ്ട് ദക്ഷിണേന്ത്യൻ മന്ത്രിമാരുടെ യോഗം വിളിക്കുകയും മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ ധനകാര്യ വകുപ്പുമന്ത്രിമാരുമായി ബന്ധപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്. അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ശക്തമായ പൊതുജനാഭിപ്രായം രാജ്യത്ത് സൃഷ്ടിക്കാൻവേണ്ടി ശ്രമിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അതുകൊണ്ട് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞ വികാരങ്ങളോട് പൂർണ്ണമായി യോജിക്കുന്നു. പ്രമേയം പാസ്സാക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ മുഖ്യമന്ത്രിയോട് ആലോചിച്ച് തീരുമാനിക്കാം.

ശ്രീ. കെ. സുരേഷ് കുറുപ്പ്: സർ, ഗവൺമെന്റ് എടുക്കുന്ന തീരുമാനത്തിന്

പൂർണ്ണമായ പിന്തുണയുണ്ട്. ഈ സഭ ഐക്യേണുന പ്രമേയം പാസ്സാക്കി പ്രതിഷേധിക്കണമെന്ന അഭ്യർത്ഥന ഞാൻ ആവർത്തിക്കുകയാണ്.

ഡോ. ടി. എം. തോമസ് ഐസക്: സർ, അതെ. ബഹുമാനപ്പെട്ട

മുഖ്യമന്ത്രിയോട് ആലോചിച്ച് ഒരു തീരുമാനം പിന്നീട് എടുക്കാവുന്നതാണ്.

(2) സ്പെഷ്യൽ റൂളുകളുടെ പരിഷ്കരണം

ഡോ. എൻ. ജയരാജ്: സർ, പി.എസ്.സി. മുഖേന വിവിധ തസ്തികകളിലേയ്ക്ക്

നിയമനത്തിനായി അപേക്ഷകൾ ക്ഷണിക്കുമ്പോൾ നിലവിലുള്ള അപേക്ഷകളെ

യോഗ്യത സംബന്ധിച്ചുള്ള സ്പെഷ്യൽ റൂളിൽ കാലാനുസൃതമായ മാറ്റം

വരുത്താത്തതുമൂലം പി.എസ്.സി. ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ അനുഭവിക്കുന്ന ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ

പരിഹരിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ഈ ശ്രദ്ധക്ഷണിക്കലിലൂടെ

ആവശ്യപ്പെടുന്നത്. സർക്കാർ സർവ്വീസിൽ നേരിട്ടുള്ള നിയമനത്തിനുള്ള അടിസ്ഥാന

യോഗ്യത കൃത്യമായി നിർവ്വചിക്കേണ്ടത് അപ്പോയിന്റ്മെന്റ് അതോറിറ്റിയാണ്.

നിയമനാധികാരി നിശ്ചയിച്ച് നൽകിയിട്ടുള്ള അതാത് വകുപ്പുകളിലെ സ്പെഷ്യൽ

റൂളിൽ മാറ്റം വരുത്താനോ കുറവ് പരിഹരിക്കാനോ അത് തിരുത്തുവാനോ

പി.എസ്.സി.ക്ക് അധികാരമില്ല. നിലവിൽ സംസ്ഥാനത്തെ വിദ്യാഭ്യാസ

രംഗത്തുണ്ടായ മാറ്റങ്ങൾ പാഠ്യ വിഷയങ്ങളിലും പാഠ്യക്രമങ്ങളിലും ബിരുദങ്ങളിലും

ഒട്ടേറെ മാറ്റങ്ങളുണ്ടാക്കിയിട്ടുണ്ട്. വ്യത്യസ്തമായ സാധ്യതകളുള്ള കോഴ്സുകൾ സർവ്വകലാശാലാ തലത്തിലും മറ്റ് അക്കാദമിക് തലത്തിലും നടപ്പാക്കിവരുന്നു. പരമ്പരാഗതമായ കോഴ്സുകൾക്കപ്പുറത്ത് പുതിയ കാലഘട്ടത്തിലെ സാധ്യതകളുള്ള ഒട്ടേറെ കോഴ്സുകൾ ഇന്ന് ലഭ്യമാണ്. മാത്രമല്ല ഓരോ മേഖലയിലും സ്പെഷ്യലിസ്റ്റ് കോഴ്സുകളും മൈക്രോ കോഴ്സുകളും ലഭ്യമാണ്. എന്നാൽ ഈ മാറ്റങ്ങളൊന്നും വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സ്പെഷ്യൽ റൂളിൽ ഇല്ല എന്നുള്ളതാണ് പ്രധാനപ്പെട്ട പ്രശ്നം. അഞ്ചുവർഷക്കാലം വിദ്യാഭ്യാസം പൂർത്തീകരിച്ച് പണവും സമയവും നഷ്ടപ്പെടുത്തി പുറത്തിറങ്ങുന്ന ഒരു വലിയ വിഭാഗത്തിന് അനുയോജ്യമായ ജോലി ലഭിക്കുവാൻ പി.എസ്.സി. വിജ്ഞാപന പ്രകാരം ഞങ്ങൾ യോഗ്യരല്ല എന്നു മനസ്സിലാക്കുന്നത് വളരെ വൈകിയാണ്. ഇവിടെ സ്പെഷ്യൽ റൂളിലെ ഭേദഗതി ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ട് ഒട്ടേറെ തസ്തികകളിലേയ്ക്ക് അപേക്ഷിക്കുവാൻ സാധിക്കാത്ത ഒരു വലിയ വിഭാഗം അഭ്യസ്തവിദ്യർ നമ്മുടെ സമൂഹത്തിലുണ്ട്. അടിസ്ഥാന വിദ്യാഭ്യാസമുണ്ടെങ്കിലും ഈ നിയമത്തിന്റെ അപര്യാപ്തമൂലം അവരെ തിരഞ്ഞെടുക്കുവാൻ കഴിയാതെവരുന്ന നിസ്സഹായവസ്ഥയിലാണ് പി.എസ്.സി.-യും. ഇതിനെ സംബന്ധിച്ച് പരാതികൾ ധാരാളം ഉയർന്നുവരുന്നുണ്ടെങ്കിലും നടപടിക്രമങ്ങളുടെ കാലതാമസവും ചുവപ്പനാടയുടെ കുരുക്കുമൂലം അനന്തമായ

Uncorrected/Not for Publication

സമയമാണ് ഈ ഒരു കാര്യത്തിൽ ഉണ്ടാകുന്നത്. നിലവിലെ ചട്ടപ്രകാരം കേരളത്തിലെ ഏതെങ്കിലും സർവ്വകലാശാല അംഗീകരിച്ച കോഴ്സുകൾ മാത്രമാണ് പി.എസ്.സി.-ക്ക് കോഴ്സായി അംഗീകരിക്കുവാൻ കഴിയുന്നത്. കേരളത്തിലെ പരമ്പരാഗത സർവ്വകലാശാലയുടെ കീഴിലില്ലാത്ത ഏതെങ്കിലും ഒരു കോഴ്സ് കേരളത്തിൽ തന്നെ പുതുതായി തുടങ്ങുന്ന സർവ്വകലാശാലകൾ നടത്തുകയാണെങ്കിൽ പോലും പി.എസ്.സി.-ക്ക് അംഗീകരിക്കുവാൻ ചട്ടപ്രകാരം സാധിക്കുകയില്ല. ഉദാഹരണമായി കൂസാറ്റ്, ഫിഷറീസ് സർവ്വകലാശാല, സാങ്കേതിക സർവ്വകലാശാല തുടങ്ങിയ കേരളത്തിലെ പുതുതായി രൂപീകരിക്കപ്പെട്ട സർവ്വകലാശാലകളുടെയും പല കോഴ്സുകളുടെയും സ്ഥിതി ഇതാണ്. തൊഴിലവസര കോഴ്സുകൾ തുടങ്ങണം, പരമ്പരാഗത കോഴ്സുകളെ കാലത്തിനനുസൃതമായി മാറി ചിന്തിക്കണമെന്ന് പറയുമ്പോഴും ഇത്തരം കോഴ്സുകൾ അംഗീകരിക്കണമെങ്കിൽ കോഴ്സിന്റെ വിശദമായ ഒരു സംവിധാനം തന്നെയുണ്ട്. സർവ്വകലാശാലയുടെ ബോർഡ് ഓഫ് സ്റ്റഡീസ്, ഡീൻ, അക്കാദമിക് കൗൺസിൽ, വൈസ് ചാൻസലർ ഇങ്ങനെ പല കടമ്പകൾ കടന്ന് പരിശോധനാക്രമങ്ങളിലൂടെയാണ് ഇത് സാധിക്കുന്നത്. ഒരു വർഷത്തോളമെടുക്കുന്ന ഈ നടപടിക്രമങ്ങൾ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ ബാധ്യതയായി പലപ്പോഴും മാറുകയാണ്. ഒരു പുതിയ കോഴ്സ്

Uncorrected/Not for Publication

അവതരിപ്പിക്കുമ്പോൾ അതിന്റെ അംഗീകാരത്തെ സംബന്ധിച്ചുള്ള ഉറപ്പ് സമ്പാദിക്കാനുള്ളത് അതാത് സർവ്വകലാശാലയുടെ ചുമതലയായി മാറേണ്ടതുണ്ട്.

മി. സ്പീക്കർ: ശ്രീ. ആർ. രാജേഷ്, ബഹുമാനപ്പെട്ട അംഗങ്ങൾ ഒന്നുകിൽ പുറത്തു പോകണം. സഭ നടക്കുമ്പോൾ അല്ലാതെ നിന്ന് ഇങ്ങനെ സംസാരിക്കുന്നത് ശരിയല്ല.

ഡോ. എൻ. ജയരാജ്: സർ, ഈ സ്പെഷ്യൽ റൂളിലെ പരിഷ്കരണത്തിന്റെ അഭാവം മൂലം പല തസ്തികകളിലും യോഗ്യരായ ആളുകളെ കിട്ടാത്ത അവസ്ഥയുണ്ട്. ഫോട്ടോഗ്രാഫി തസ്തികയിലേക്ക് പി.എസ്.സി. അപേക്ഷ ക്ഷണിക്കുമ്പോൾ ഫോട്ടോഗ്രാഫിയുടെ ആദ്യകാല നെഗറ്റീവ് ഡെവലപ്മെന്റ് പരിചയം വേണമെന്നാണ് ഇപ്പോഴുള്ള യോഗ്യത. ഇന്ന് ഫോട്ടോഗ്രാഫിയിൽ പുതിയ ഡിജിറ്റൽ സാഹചര്യങ്ങൾ നിലവിൽ വരുമ്പോഴും പഴയ കാലത്തുള്ള സംവിധാനമാണ് ഇപ്പോൾ സ്പെഷ്യൽ റൂളിൽ കിടക്കുന്നത്. അതോടൊപ്പം എം. എ. സൈക്കോളജി എം.എസ്.സി. സൈക്കോളജിയായി കൺവെർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഒരു കുട്ടി അപേക്ഷിക്കുമ്പോൾ എം.എസ്.സി. സൈക്കോളജി സർട്ടിഫിക്കറ്റാണ് കൈവശമുള്ളതെങ്കിൽ എം. എ. സൈക്കോളജി ആവശ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന തസ്തികയിലേക്ക് എം.എസ്.സി. സൈക്കോളജി

Uncorrected/Not for Publication

സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഉപയോഗിക്കാൻ സാധിക്കില്ല. ഇന്ത്യയിലെതന്നെ ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട സ്ഥാപനങ്ങളിലൊന്നായ ഹൈദ്രാബാദിലെ ഇഗ്നീഷ്യസ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ നിന്ന് പാസ്സാകുന്ന ഒരാളിന് പി.എസ്.സി.യുടെ അപേക്ഷ കൊടുക്കുന്നതിന് തടസ്സമുണ്ട്. കാരണം നിലവിലുള്ളത് പരമ്പരാഗതമായ എം. എ. ഇംഗ്ലീഷ് കോഴ്സാണ്. പരമ്പരാഗതമായ ബി.കോം. - കോഴ്സിനൊപ്പം തന്നെ B.Com Marketing, B.Com Financing കൂടാതെ taxation ഉൾപ്പെടെയുള്ള കാര്യങ്ങൾ. B.Com plus Co-operation-നുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അത് പാസ്സായ ആളുകൾക്ക് ജില്ലാ ബാങ്കുകളുടെ മാനേജർ തസ്തികയിലേയ്ക്ക് അപേക്ഷിക്കാൻ കഴിയാതെ വന്നതുകൊണ്ടുണ്ടായ വിഷയം ബഹുമാനപ്പെട്ട സുപ്രീം കോടതിയിൽ കഴിഞ്ഞ ഏഴു വർഷക്കാലം കേസ് നടത്തിയതിനുശേഷമാണ് ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് അതിനുള്ള അനുമതി ലഭിച്ചത്. ഉദാഹരണത്തിന് എം.എസ്.സി. ഫിസിക്സ്, മെറ്റീരിയൽ സയൻസെന്നാണ് എം.ജി. യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ ഡിപാർട്ടുമെന്റിന്റെ പേര്. മെറ്റീരിയൽ സയൻസിൽ എം.എസ്.സി. പാസ്സായ ഒരു വിദ്യാർത്ഥിക്ക് എം.എസ്.സി. ഫിസിക്സിന്റെ മാനദണ്ഡമാണ് പി.എസ്.സി. വയ്ക്കുന്നതുകൊണ്ട് അപേക്ഷിക്കാൻ കഴിയാത്ത സാഹചര്യമാണുള്ളത്. അതുപോലെ തന്നെയാണ് കമ്മ്യൂണിക്കേറ്റീവ് ഇംഗ്ലീഷ്. പരമ്പരാഗതമായ ഇംഗ്ലീഷ് കോഴ്സാകുമ്പോൾ

Uncorrected/Not for Publication

പി.എസ്.സി. അംഗീകരിക്കുകയുള്ളൂ. കമ്മ്യൂണിക്കേറ്റീവ് ഇംഗ്ലീഷ് പാസ്സായ കുട്ടികളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം അപേക്ഷിക്കാനുള്ള ഒരു ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ട്. ഏറ്റവും രസകരമായ കാര്യം എം.ബി.ബി.എസ്. പാസ്സായിക്കഴിഞ്ഞാൽ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഹോസ്പിറ്റലുകളിൽ മാനേജ്മെന്റുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഇപ്പോൾ മാസ്റ്റർ ഓഫ് പബ്ലിക് ഹെൽത്ത്, ഹോസ്പിറ്റൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ തുടങ്ങി ഇത്തരം കോഴ്സുകളുണ്ട്. ഇന്ത്യയിലെതന്നെ ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട സ്ഥാപനങ്ങളിലൊന്നായ ഖരഖ്പൂരിലെ ഐ.ഐ.ടി. നടത്തുന്ന എം.ബി.ബി.എസ്. പാസ്സായവർക്ക് മാത്രം അപേക്ഷിക്കാവുന്ന മെഡിക്കൽ സയൻസ് ആൻറ് ടെക്നോളജി എന്നു പറയുന്ന മൂന്നുവർഷത്തെ കോഴ്സ് പക്ഷേ അത് ഇവിടത്തെ പി.എസ്.സി. അംഗീകരിച്ചിട്ടില്ല. ഇതെല്ലാം യഥാർത്ഥത്തിൽ നമ്മുടെ കാലാകാലങ്ങളിൽ, സ്പെഷ്യൽ റൂളുകളിൽ ഈ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കുള്ള ബിരുദം സംബന്ധിച്ചുള്ള കാലാകാലങ്ങളിലുള്ള സ്പെഷ്യൽ റൂളിൽ മാറ്റങ്ങൾ വരുത്താതെയുണ്ട്. ഇതിനുവേണ്ടിയുള്ള കോ-ഓർഡിനേഷൻ ഈ കാര്യത്തിൽ പലപ്പോഴും സർവ്വകലാശാലയും പി.എസ്.സി.യും സർക്കാരും സംവിധാനവും തമ്മിലുള്ള കോ-ഓർഡിനേഷന്റെ അഭാവമാണ് യഥാർത്ഥത്തിൽ ഉള്ളത്. പി.എസ്.സി.യിൽ 2,85,00,000 അപേക്ഷകൾ പി.എസ്.സി-യിൽ കെട്ടിക്കിടക്കുകയാണ്. അതിൽ പകുതിയോളം അപേക്ഷകൾ റിജക്ട് ചെയ്യാനുള്ള

സാഹചര്യം, യഥാർത്ഥത്തിൽ ആ കോഴ്സുകൾക്ക് അംഗീകാരമില്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിലുണ്ട്. വളരെ ഗൗരവമായ ഈ വിഷയം കേരളത്തിലെ അഭ്യസ്ഥവിദ്യാരെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം പ്രത്യേകിച്ച് പുതിയ കോഴ്സുകൾ സർവ്വകലാശാലകൾ അംഗീകരിച്ചുവരുന്ന ഒരു കാലഘട്ടത്തിൽ അവർക്ക് സർക്കാർ സർവ്വീസിൽ കടന്നുവരാൻ ഒട്ടേറെ തടസ്സങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുന്ന ഈ വിഷയത്തിൽ ഗവൺമെന്റ് ഇടപെട്ടുകൊണ്ട് ആവശ്യമായ നടപടികൾ അടിയന്തരമായി സ്വീകരിക്കണമെന്നുള്ളതാണ് എനിക്ക് സൂചിപ്പിക്കാനുള്ളത്.

മുഖ്യമന്ത്രി (ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ): സർ, അതീവ ഗൗരവമുള്ള ഒരു വിഷയമാണ് ബഹുമാനപ്പെട്ട അംഗം ഇവിടെ ഉന്നയിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഇക്കാര്യത്തിൽ ആവശ്യമായ നടപടി സർക്കാർ സ്വീകരിച്ചുവരികയാണ്. വിദ്യാഭ്യാസ രംഗത്തും ഇലക്ട്രോണിക്സ് രംഗത്തും കാലാനുസൃതമായുണ്ടായ മാറ്റങ്ങൾ സിവിൽ സർവ്വീസിന് ഉപകാരപ്രദമാകുന്ന തരത്തിൽ ക്ലാർക്ക്, അസിസ്റ്റന്റ് ഉൾപ്പെടെയുള്ള സമാന തസ്തികകൾക്ക് കമ്പ്യൂട്ടർ പരിജ്ഞാനംകൂടി യോഗ്യതയായി ഉൾപ്പെടുത്തി വിശേഷാൽ ചട്ടങ്ങളിൽ മാറ്റം വരുത്താൻ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. അതോടൊപ്പം വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ എം.ബി.എ. യോഗ്യതയായി നിശ്ചയിക്കുവാൻ അനുയോജ്യമായ തസ്തികകൾ കണ്ടെത്തുവാനും ആവശ്യമെങ്കിൽ ബന്ധപ്പെട്ട

വിശേഷാൽ ചട്ടങ്ങൾ ഭേദഗതി ചെയ്യാനും ഭരണ വകുപ്പുകളോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ചില ആധുനിക കോഴ്സുകളും വിദ്യാഭ്യാസ രംഗത്തുണ്ടായ മാറ്റങ്ങൾക്കനുസരിച്ച് പാഠ്യവിഷയങ്ങളിലും പാഠ്യക്രമത്തിലും ബിരുദങ്ങളിലുമുണ്ടായ മാറ്റങ്ങൾക്കനുസൃതമായി നിയമനത്തിനുള്ള യോഗ്യത നിശ്ചയിക്കുന്ന സ്പെഷ്യൽ റൂളുകൾ ഭേദഗതി ചെയ്യേണ്ടതുണ്ട്. ചില മേഖലകളിൽ സ്പെഷ്യലിസ്റ്റ് കോഴ്സുകളും അവയിൽത്തന്നെ മൈക്രോ കോഴ്സുകളും ഇന്ന് ലഭ്യമാണ്. ഇതിനൊരു പൊതു മാർഗ്ഗരേഖ തയ്യാറാക്കുന്നതിന് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്, സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് സർവ്വകലാശാലകൾ, ഈ രംഗത്തെ വിദഗ്ദ്ധർ എന്നിവരുടെ അഭിപ്രായത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിർദ്ദേശം സമർപ്പിക്കാൻ ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിനെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇക്കാര്യത്തിൽ പൊതുഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ച് പരിഹരിക്കാനാകുന്ന കേസുകളിൽ പൊതു ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കാൻ സർക്കാർ നടപടി സ്വീകരിക്കും. സ്പെഷ്യൽ റൂൾ ഭേദഗതി ചെയ്യേണ്ട കേസുകളിൽ അതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തിയാക്കി വിജ്ഞാപനം പുറപ്പെടുവിക്കാൻ സർക്കാർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. പി.എസ്.സി. ഉൾപ്പെടെയുള്ളവരുടെ ഒരു ഉന്നതതല യോഗം ഇക്കാര്യത്തിൽ ഉടൻ വിളിച്ചുചേർക്കാൻ സർക്കാർ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ട്.

Uncorrected/Not for Publication

ഡോ. എൻ. ജയരാജ്: സർ, റൂൾസ് ഓഫ് ബിസിനസ്സിലെ നടപടിക്രമങ്ങളുടെ വലിയൊരു കാലതാമസമാണ് ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യം. ജീവനക്കാരുടെ തസ്തികമാറ്റം, റേഷ്യോ, പ്രൊമോഷൻ, അപ്ഗ്രേഡേഷൻ തുടങ്ങിയ കാര്യങ്ങളിൽ ആ നടപടിക്രമങ്ങളുമായി പോകാം. പക്ഷേ കോഴ്സുകളുടെ അംഗീകാരവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വളരെ സിമ്പിളായ ചില മാറ്റങ്ങളാണ്. കാലഹരണപ്പെട്ട യോഗ്യതകൾ ഒഴിവാക്കുകയും പുതിയ കോഴ്സുകളെക്കൂടി അംഗീകരിക്കാൻ കഴിയുന്ന തരത്തിലുള്ള സ്പെഷ്യൽ റൂൾ പരിഷ്കരണത്തിനുവേണ്ടി അത് സിംപിഫൈ ചെയ്യാനുള്ള നടപടികൂടി ഗവൺമെന്റിന്റെ ഭാഗത്തുനിന്നുണ്ടാകുമോ? ബഹുമാനപ്പെട്ട മുഖ്യമന്ത്രി വളരെ ആശ്വാസകരമായ, വളരെ പോസിറ്റീവായ തീരുമാനം ഇക്കാര്യത്തിൽ പ്രഖ്യാപിച്ചതിൽ പ്രത്യേകമായ നന്ദി അറിയിക്കുകകൂടി ചെയ്യുന്നു.

ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ: സർ, അത്തരം കാര്യങ്ങളടക്കം പരിശോധിച്ചുകൊണ്ട് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.